## PRESS RELEASE

メディア関係者各位



2024年9月13日 株式会社アートネイチャー

2024年9月28日(土) 昭和女子大学グリーンホール(世田谷区太子堂)にて開催 アートネイチャー、東京すくすく6周年イベントに協賛、 「子育て中だから考える自分のこと、これからのこと」にブース出展! 女性向けのヘアケア商品を多数紹介

毛髪に関する総合サービスを提供する株式会社アートネイチャー(本社:東京都渋谷区 代表取締役会長兼社長:五十嵐祥剛)は、2024年9月28日(土)、昭和女子大学グリーンホール(世田谷区太子堂)(東京都世田谷区)にて開催の「子育て中だから考える自分のこと、これからのこと」(主催:東京新聞・東京すくすく)にブース出展いたします。

「子育て中だから考える自分のこと、これからのこと」 2024 年 9 月 28 日(土)10 時~11 時 30 分

・公式サイト https://sukusuku.tokyo-np.co.jp/6th\_anniversary/



本イベントでは、自分の健康への意識や子どもとの関わり方、今後の生き方などについて考えるきっかけにと「子育て中だから考える自分のこと、これからのこと」をテーマに、ゲストによる講演・対談が行われます。また、お楽しみ抽選会や協賛企業によるブース出展が行われるなど、乳幼児連れでも安心して参加できるイベントです。

当社ブースでは、公式通販サイト「アートネイチャー・オンラインショップ」で取り扱うシャンプー、コンディショナー、育毛剤、白髪ケアなど、各種女性向けのヘアケア商品を展示し、「明日葉で作ったおいしい青汁」のサンプルを来場者に配布いたします(サンプルはなくなり次第配布終了)。

## ■公式通販サイト「アートネイチャー・オンラインショップ」

アートネイチャー・オンラインショップでは、サロン品質のヘアケアアイテムやコスメにスキンケア、美容機器など、髪と健康に関する商品を取り扱っております。

- ・公式サイト https://ec.artnature.co.jp/shop/
- •お問い合わせ 0120-501-396

本件に関する報道関係お問い合わせ 株式会社アートネイチャー 広報部 〒151-0053 東京都渋谷区代々木 3-40-7

TEL 03-3379-3688 / E-mail an\_pr@artnature.co.jp

https://www.artnature.co.jp/

(証券コード: 7823)

